

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 18.10.2022 Meldungsnummer: HR01-1005585717

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung beldaro clothing De Santos Bellido, Salenstein

beldaro clothing De Santos Bellido Hauptstrasse 81A 8269 Fruthwilen

beldaro clothing De Santos Bellido, in Salenstein, CHE-208.912.845, Hauptstrasse 81A, 8269 Fruthwilen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Verkauf von Kleidung und Mode. Die Artikel werden online (https://beldaro.com) zum Verkauf angeboten. Eingetragene Personen: De Santos Bellido, Ronaldo, von Nürensdorf, in Fruthwilen (Salenstein), Inhaber, mit Einzelunterschrift; De Santos Bellido, Damiano, von Nürensdorf, in Tägerwilen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4906 vom 13.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau